

## Krisztina Voicu, CEE Attorneys / Boanța, Gîdei și Asociații: În aceasta perioada, dinamica unor start-up-uri românești din tehnologie da un semnal întregii economii



**CEE Attorneys / Boanța, Gîdei și Asociații a anunțat ca de la începutul acestui an și pâna în prezent a gestionat o serie de proiecte importante din sfera start-up și tehnologie, evaluate la aproximativ 12 milioane euro.**

“În contextul în care proiectele marilor investitori au fost puse pe hold, în ultimele șase luni am asistat atât start-up-uri, cât și fonduri de venture capital în deal-uri care, deși de mai mica anvergura decât cele de dinaintea declanșării pandemiei, au aratat ca România are un potențial foarte mare în zona tehnologiilor emergente. Mai mult, acest lucru ne indica faptul ca start-up-urile românești sunt prima opțiune în proiecte care implica soluții complexe și flexibilitate.

Printre acestea, un proiect inovativ a fost cel legat de lansarea platformei de discount-uri DealWise. Echipa noastră a consiliat start-up-ul românesc SMARTIT GLOBAL, care opereaza platforma EasySales – partenerul de servicii al DealWise pentru realizarea unor integrari necesare funcționarii platformei. Am acordat asistența juridică în faza de negociere a cadrului contractual al cooperării între banca și EasySales, care a presupus abordarea corelată a aspectelor de IT/tehnologie, dreptul proprietății intelectuale, protecția datelor cu caracter personal, funcționarea platformelor și protecția consumatorului. Obținerea unor clarificari în zona reglementării serviciilor de plată a contribuit esențial la succesul acestui proiect“, a declarat [Krisztina Voicu](#), partener al CEE Attorneys / Boanța, Gîdei și Asociații.

Date fiind complexitatea, jucatorii și abordarea transfrontaliera, proiectul a beneficiat de implicarea directă a trei parteneri, **Krisztina Voicu, Nicolae Ursu și Radu Boanța**.

Printre proiectele semnificative din start-ups și tehnologie în care **CEE Attorneys / Boanța, Gîdei și Asociații** a fost implicată în ultimele luni se numara:

- Consilierea Holde Agri în investiția prin care compania a devenit investitor strategic în AgroCity, un start-up agro-tech românesc (dezvoltator al unui software care ajuta fermierii sa gestioneze eficient datele și activitățile unei ferme);
- Consilierea fondului de investiții Sparking Capital în finanțările oferite start-up-urilor românești Questo (platforma de jocuri interactive numite “questuri”) și K Factory (care a dezvoltat o platforma de smart manufacturing);
- Asistarea antreprenorului Andrei Crețu (unul dintre fondatorii 7 Card) în proiectul prin care s-a lansat platforma B2B Pluria.co, care ofera acces la o rețea extinsă de spații de lucru destinate angajaților din companii.

*CEE Attorneys / Boanța, Gîdei și Asociații este o societate de avocați cu expertiza și practica diversificată care oferă asistența juridică în toate domeniile dreptului afacerilor, cu precădere în corporate și M&A, tranzacții imobiliare, drept corporatist/M&A, drept bancar și finanțari, IT/tehnologie, IP și protecția datelor, litigii comerciale. Echipa de avocați este apreciată de clienți pentru calitatea și flexibilitatea serviciilor oferite, soluțiile pragmatice și practica semnificativă atât în marile societăți de avocatură, cât și în firme de consultanță din categoria „Big4”. Din 2016 Boanța, Gîdei și Asociații este parte integrantă a CEE Attorneys, firma internațională de avocatură cu peste 100 avocați în opt jurisdicții din Europa Centrală și birouri asociate în trei jurisdicții din Asia (Japonia, China, India).*